
 Протокол
№ 

гр. София,    16.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.01.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова
ЧЛЕНОВЕ:    Пламен Панайотов

Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като  разгледа дело номер  11775  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:07 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Агенция „Пътна инфраструктура“ (АПИ), представлявано от Председателя на УС 
на АПИ – редовно призован, представлява се от юрк. Д. Д., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ „EЙЧ БИ МИНЕРАЛС“ ЕООД – редовно призован по телефон чрез процесуалния 
си представител, а именно адв. Р. Р., не изпраща представител. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила по делото молба на 12.01.2026 г. от процесуалния представител 
на ответника, с която моли да се даде ход на делото в неговото отсъствие, тъй като не може да се 
яви  в  днешното  съдебно  заседание  поради  служебна  ангажираност.  Поддържат  всички 
възражения, изложени във въззивната жалба в отговор на касационната жалба, заявяват, че нямат 
други  доказателствени  искания  и  изразяват  становище  по  същество.  Претендират  разноски  в 
размер на 550,00 лв. и представят списък на разноските.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от АПИ, представлявано от Председателя на УС на 
АПИ срещу Решение № 3597/06.10.2025 г., постановено по АНД № 20251110211193 на 121-ви 
състав на СРС. 



ДОКЛАДВА  постъпил  на  28.10.2025  г.  отговор  на  касационна  жалба  от  процесуалния 
представител на „EЙЧ БИ МИНЕРАЛС“ ЕООД.

ЮРК. Д.: Поддържам касационната жалба. Оспорвам отговора. Няма да соча други доказателства. 
Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Д.: Моля да отмените решението на въззивния съд като неправилно и незаконосъобразно и 
да постановите решение, с което да потвърдите издадения от АПИ електронен фиш като правилен 
и  законосъобразен  по  съображения,  които  са  подробно  изложени  в  касационната  жалба.  В 
зависимост от хода на производството претендирам разноски под формата на юрисконсултско 
възнаграждение в минимален размер.
ПРОКУРОР К.: Считам, че касационната жалба е неоснователна.

        СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


